

**Отзыв научного консультанта  
доктора медицинских наук Каратеева Дмитрия Евгеньевича  
о младшем научном сотруднике ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой  
Орловой Евгении Владиславовне**

Орлова Евгения Владиславовна, 1979 года рождения, русская. В 2002 г. окончила Государственную классическую академию им. Маймонида по специальности «лечебное дело». С 2002 г. по 2003 г. обучалась в клинической интернатуре по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко. С 2003 г. по 2004 г. работала младшим научным сотрудником в Научном центре сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н. Бакулева РАМН. С 2004 г. по 2007 г. проходила очную аспирантуру на кафедре пропедевтики внутренних болезней Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко, в марте 2007 г. досрочно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Коррекция иммуносупрессивных нарушений у больных с суставным синдромом низкоинтенсивным лазерным излучением». С 2007 г. по 2010 г. работала ассистентом на кафедрах сестринского дела, терапии №2 с фтизиатрией и клинической лабораторной диагностикой института последипломного медицинского образования, затем – общей врачебной практики (семейной медицины) Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко.

С 2010 г. по 2013 г. Орлова Е.В. проходила очную академическую докторантуру по специальности «ревматология» в ФГБУ «Научно-исследовательский институт ревматологии им. В.А. Насоновой» РАМН, с 2013 г. по настоящее время является младшим научным сотрудником лаборатории клинических исследований и международных связей. Подготовила к защите диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Медицинская реабилитация больных ранним ревматоидным артритом» по специальностям «ревматология» и «восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия». Диссертация входила в план научно-исследовательской работы ФГБУ «НИИР им. В.А. Насоновой» РАМН и была выполнена в рамках программы «Ранний артрит: клинико-диагностические особенности, исходы, принципы активной терапии» (тема № 334), утвержденной РАМН (государственный регистрационный номер 01200810610, УДК 616.72–002.77–07–08).

В процессе работы над диссертацией Орлова Е.В. проявила себя как компетентный, ответственный научный работник, на высоком уровне проводящий научные испытания, проявляющий большую личную инициативу, грамотно относящийся к сбору, анализу и обработке клинического материала, использующий современные методы исследования и делающий глубокие, обоснованные выводы и заключения.

Орлова Е.В. показала себя как грамотный врач, свободно владеющий всеми новейшими методиками диагностики и лечения различных ревматических заболеваний, способным оказывать высококвалифицированную медицинскую помощь больным любой категории сложности. Успешно применяет современные реабилитационные технологии в ревматологической практике. Орлова Е.В. имеет действующие сертификаты по специальностям «ревматология», «терапия» и «физиотерапия».

Орлова Е.В. является автором и соавтором 111 научных и учебно-методических работ, в том числе в зарубежной печати, четырех учебных пособий, в том числе с грифом УМО и на английском языке. По теме докторской диссертации опубликовано 50 печатных работ: 18 научных статей в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации, 1 статья в иностранном журнале, 28 тезисов (из них 8 тезисов в зарубежных журналах), одни методические рекомендации для врачей, получены два патента на изобретения №2360717 «Способ лечения больных ревматоидным артритом с применением комбинации антител к альфа-фактору некроза опухоли» и № 2500379 «Способ реабилитации больных ранним ревматоидным артритом». Орлова Е.В. обладает хорошей, грамотной письменной и устной речью.

Орлова Е.В. выступала с устными и постерными докладами на многочисленных научно-практических конференциях, конгрессах и съездах ревматологической и реабилитационной тематики, проводимых в России и за рубежом.

Орлова Е.В. эрудированна, требовательна к себе, ответственна, дисциплинирована, постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует полученные знания, изучая специализированную отечественную и зарубежную литературу. Среди сотрудников и пациентов пользуется заслуженным уважением.

В связи с вышеизложенным, Орлова Евгения Владиславовна достойна соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,  
заместитель директора по научной работе,  
заведующий отделом ранних артритов  
Федерального государственного бюджетного научного учреждения  
«Научно-исследовательский институт  
ревматологии имени В.А. Насоновой»,  
доктор медицинских наук

115522, г. Москва, ул. Каширское шоссе, д. 34А  
тел.: 8-499-614-31-73, e-mail: dekar@live.ru

Подпись д.м.н. Каратеева Д.Е. заверяю:  
ученый секретарь ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой  
д.м.н.  
11 сентября 2014 г.

Каратеев Дмитрий Евгеньевич



Амирджанова Вера Николаевна